Ecuaciones DiFereNcIALES ORDINARIAS |
Segundo Examen Departamental 10B

Apellido Paterno Apellido Materno Nombre (s) No. de
lista
Instrucciones: escriba en el paréntesis de cada pregunta, la opcion correcta.
( ) 1.- Resuelva el problema de valor inicial:
4y"-4y'-3y = 0, y(0) =1, y'(0)=5.
1 3 L 3
a)y:—%ezlu%eix b)y:%e 1zx—14—1e§X
—= 3 — 3
c)y:—%e zx+%ezX d)y:%e zx_%ezx
( ) 2.- Encuentra la solucion de la ecuacion diferencial:
y"—5y"+3y'+9y &= 0.
a)y = C,ex+C,e¥+Csxe® b) ¥y = C,e*+Cre+Csxe
c)y = C,e+Cre>+Cse d)y = C,e7+Coe3>+Csxe¥
( ) 3.- Resuelve el problema de valor inicial:
I = T )= I \=
¥ <y =0, ¥(§)-0 ¥(5)-2
a)y :%cost+,/§sint b)y = —J/3cost + sint
)y = —%sint—ﬁcost d)y = —sint +/3 cost
( ) 4.- De acuerdo al método de Coeficientes Indeterminados, proponga la

forma adecuada que tendra Yy, parala ecuacion diferencial :
y'4+y = 2XSinX
a) y,= (AX’+Bx) cosx + (Cx*+Dx)sinx
b) Y,="(AX+ B) cosx + (Cx + D) sinx
c) y,= (Ax + B)cosx
d) y,= (Ax + B)sinx

( ) 5.-Indica la solucion general de la ecuacion diferencial:
y"'—2y'-3y = 10cosX
a)y = C,e>+Ce¥+2C0SX + Sinx
b)y = C,e7+C,e*-2C0SX — SinX

c)y = C,e7+Cze%—C0SX —3sinx

d)y = C,e*+C26%+C0SX +3-Sinx



) 6.- Utiliza el método de Variacion de Parametros para encontrar Yy, de
la ecuacion diferencial:

y/l_2y/+y = X-lex
a) y,= eXInx b) y,= xe*(1 +Inx)
o) y,= (1 +Inx) d)y,= xe*Inx

) 7.- Use la definicion de la transformada de Laplace para encontrar

£{f®},

) ]t 0<t<l1

si f(t) —{ Lot 1

a) F(s) =5 (1-e”) b) F(S) =& (e =1

c) F(s =Si2(1 —eY) d)F(s) =41 ")

) 8.- Determina (;6—1{282——4}
S(s°+1)

a) f(t) = —4 — 4 cost +2sint b) f(t) = -4 + 4 cost +2sint
c) f(t) = 4 — cost +2sint d) f(t)»="4 — 4 cost +2sint

) 9.- Hallar la‘transformada inversa de Laplace de la funcion:

_ 25+16
POl 2ias + 13
a) f(t) = (2sin3t +4cos3t)e 2 b) f(t) = (2cos3t + 4sin3t)e?

c) f(t) = (4cos3t+ 2sin3t)et d) f(t) = (2cos3t + 4sin3t)e 2

) 10.- Calcula Y(S)/usando la transformada de Laplace en la ecuacion

diferencial:
y— yt= 1e‘cost, y(0) =y'(0) =y"(0) = 0.
=g DY) =wy

1 - L
C) Y(S) _82(52—25+2) d) Y(S) _(53—52)(3_1)2+1



